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ATIANTHZITE ZE OAA TA OGEMATA
OI AITANTHZEIZ ZAX ITIPEIIEI NA EINAI IIAHPQZ AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 2 QPEZ

1. Bpeite 10 0A1k06 péy1oto Kat 1o 0AKO EAAX10TO TG
g(x) =cos(x +7) —x

oto [0,47] xat ta x ota oroia spgavidetal 10 OAKO HEYIOTO Kat T0 OAKO
elaxioto.

2. Bpeite ) ouvapwnon f(z) yia v onoia 1oxvet ot

fl(z) =92 +2r - 7,2 €R

Kat
f(=1) =5
3. Ecww
h(t) = T _Tg
2 9
(a) Bpeite ta daoctjpata ota oroia n A(t) eivat avgouoa kat autd ota oroia

etvat pBivouoa.
(B) Bpeite ta t ota oroia n h(t) epgpavidel toruko péyioto kat autd ota onoia
epPavidel Tormko eAdyioto.

4. Eow
_Sx—4
9(x) = r+2°
(a) Bpeite ta Swaotjpata ota oroia 1 g(x) otpépet ta Koida nave kat avtd
OTa Ortoia OTPEPEL TA KOIAA KAT®.
(B) Bpeite ta = ota onoia 1 g(z) epgavilel onueio kapnrg.

5. YnoAoyiote 1o 6p1o

lim (z —27) cotx.
T2
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